

Ансамбль СФУ «Раздолье» на гастролях в Италии

[Победа](#) в грантовом конкурсе Федерального агентства по делам молодёжи позволила танцевальному коллективу Сибирского федерального университета [«Раздолье»](#) отправиться на гастроли в Италию. В августе 2018 года участники коллектива выступили на фестивалях в сицилийских городах Роккалумера и Кальтавууро.

Сейчас коллектив продолжает путешествовать с гастролями по другим городам и знакомить Италию с русской культурой.

Екатерина Сапрыгина, участница ансамбля: *«Вот уже 3 недели народный ансамбль танца СФУ „Раздолье“ покоряет жителей солнечной Италии своим творчеством. За это время они познакомились с танцевальными коллективами Колумбии, Боливии, Гондураса, Словакии и Италии, Болгарии, Аргентины и Голландии. Всё это время артисты нашего ансамбля переживали непривычную для Сибири погоду, учились танцам других стран и учили в ответ нашим родным русским движениям. Репертуар ансамбля с восторгом принимался зрителями. Особенно итальянцам понравился специальный „сицилийский финал“, который артисты придумали специально для кульминации программы».*



Добавим, размер гранта 1,5 миллионов рублей.

Центр студенческой культуры, пресс-служба СФУ, 27 августа 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20649>